

感动中国

CCTV 现代快报

江苏推选

感动热线
025-96060

封13

责编:潘祥海 美编:时芸 组版:谈雷
2013.12.6 星期五

让我们分享你的感动

今年,现代快报与中央电视台再度联手,启动“感动中国·2013年度人物评选”江苏地区推选活动,并同步展开“感动中国·2013江苏十大感动人物评选”活动。

不管是个人还是单位,都可以向我们推荐你们心中的感动人物。由江苏各界精英人士、市民代表组成的专家评委会选出20名“感动江苏”候选人,公众可通过短信、网络、信件等方式进行投票。最终评选出的10人,获选“感动中国·2013江苏十大感动人物”。获奖的10人名单将同时被纳入全国的候选名单中,参与央视“感动中国·2013年度人物”的评选。

互动方式

■热线

拨打热线96060,告诉我们您身边的感动人物或故事。

■电邮

您可以写下他们的故事发送给我们,电子邮箱地址为:gandongjiangsu2013@126.com,并留下您的联系方式。

■网站

登录现代快报网
(www.xdkb.net)

■微博

发新浪微博,加标签#感动中国之江苏#,并@现代快报。

■微信

在微信的“添加朋友”中,选择“查找公共号”,搜索“现代快报”(也可通过扫描二维码),关注我们;之后将您想要推荐的人员基本情况及主要事迹输入对话框,加标签#感动中国#,发送给我们,并留下您的联系方式。



现代快报此前的报道



投票统计(截至昨晚7点半) 央视网截图

快报推选的南京老人倪超入选“感动中国”全国候选人

这位孤寡老人收入不高,却给自己“定任务”每年至少捐1万元
得知入选后他说:感觉做得还不够,以后争取再多捐一点

作为央视《感动中国》在江苏的唯一合作媒体,从今年11月11日起,现代快报与央视携手,共同承担起“感动中国”江苏地区的人物推选以及全程报道工作,并同步开展“感动中国·2013江苏十大感动人物评选”活动。

近一个月以来,快报的感动中国系列报道在全省引起了强烈反响。随着推选进程过半,这两天,现代快报记者从央视“感动中国”栏目组处获得消息——快报于11月26日独家采访刊发的南京孤寡老人倪超,已通过层层选拔,正式成为感动中国2013年度人物全国候选人,而他,也是目前江苏地区唯一的入选者。截至昨晚7点,在全国32名候选人中,倪老暂列投票榜第4位。

现代快报记者 钟晓敏 王颖菲

快报报道的倪超老人,入选全国候选人

随着《再寻“感动中国”江苏人物,央视联合快报延续心中温暖》报道的刊登,今年11月11日,现代快报与中央电视台合作的“感动中国”江苏地区的人物推选以及全程报道工作,正式拉开帷幕。从这一天起,快报的“感动热线”便没有一刻停歇过;而特别开设的邮箱中,每天都能收到大量来自全省各地市民发来的邮件,向我们推荐他们身边的故事。近一个月来,现代快报记者奔波于江苏各地,挖掘出几十位感动人物,最终将16人的故事,化为文字,登上报纸,在全国乃至引起强烈反响。

南通爱心接力41年的父子、四次跳水救人的白血病英雄、捐出190万积蓄的退休教师、9岁撑起一个家的坚强少年……这些笔触细腻、情感真挚的报道,经腾讯、网易、新浪、新华网、凤凰网等多家全国主流网络媒体转载,开始在更大的范围传播。现代快报96060热线,以及官方微博、微信,每天都能收到大量读者的反馈信息。

“好人”二字,看起来普通,却最为不易!45岁的秦先生在微信评论中写道,“在一个越来越寒冷的冬季,这些故事让我心中升起了一团火,暖暖的,照亮前面的路。”家住南通的70岁的赵奶奶和老伴则专程写信寄到报社,“你们的每篇报道,我们都保留下来了,好些都看得直掉眼泪。我想麻烦你们代我向这些好人说声谢谢!”

而最近,一则好消息传来——本报11月26日独家报道的南京孤寡老人倪超,正式成为“感动中国·2013年度人物”全国候选人。

几天前,倪大爷又捐助了11000元

目前,倪超老人是江苏唯一一个入选央视“感动中国·年度人物”的候选人。得知这个消息,记者着实替他骄傲了一把。不过,昨天记者将这个消息告诉老人时,他倒是有些不好意思了,他说:“我感觉自己做得还不够,下面还要多努力,把生意做好,争取再多捐一点。”

今年61岁的倪超,家住南京市秦淮区象房新村,是一位孤寡老人。1998年,由于单位效益不好,他提前内退,每个月靠700元退休金生活。他本应该得到社会更多的帮扶,然而,从2006年以来,他每年给自己定任务——至少捐出1万元爱心款,为社会做贡献。为了完成给自己定下的“捐款任务”,他花了4000元,开了一个小烟酒店,兼送牛奶、卖福利彩票,8年来至少捐出11万元爱心款。

“他做得已经够好的了。”象房新村社区主任李素萍告诉记者,11月25日接受采访之后,倪超老人又给社区捐了1000元钱,委托她转送给社区贫困家庭。此外,前天倪超老人又给南京市慈善总会捐去1万元现金。“他每年12月份,都会雷打不动参加慈善一日捐。”李素萍说,这已经是倪超老人多年来的一种习惯了。

“我每次去捐款,慈善总会的工作人员都会劝我少捐一点。”倪超老人说,实际上,他是心甘情愿在捐款,并且乐在其中。

倪超暂列全国32名候选人投票榜第四

央视“感动中国”栏目组工作人员向现代快报记者坦言,今年推选委员会的评选尤为严格,

标准更是高于往年,因此,每一位候选人的产生,都要经过层层严格讨论评议。他们表示,尽管栏目组每天都能收到来自全国的大量推选人物,但现代快报独家报道并推选的倪老的事迹,还是让他们在翻看厚厚的材料时,一下停住了目光。细读之后,更加唏嘘,“一个依靠每月700元退休金生活的孤寡老人,竟然能为自己定下每年捐款1万爱心款的任务。是难得,更是不易。”

在央视网的“感动中国·2013年度人物评选”页面,记者看到,截至昨晚7点半,倪老的票数已经达到841票,在32名全国候选人中高居第4。

“2013江苏十大感动人物”评选进行中

实际上,本次的“感动中国”江苏地区的人物推选活动,已是现代快报继去年后和央视的第二次合作。从去年10月25日起,现代快报就承担起“感动中国·2012年度人物”在江苏地区的推选及全程报道工作。在近两个月时间里,记者共刊发系列报道超过50篇。最后共有5位现代快报推荐的感动人物,入选了央视“2012感动中国”全国候选人。

除了向中央电视台推选“感动中国年度人物”,去年,现代快报还开展了“江苏十大感动人物评选”活动。在投票阶段,收到来自全国的近50万张投票,最终统计出有效投票41万张,并评选出10位“感动江苏”年度人物。今年,现代快报将和去年一样,同步开启“感动中国·2013江苏十大感动人物评选”活动。预计将于明年1月初开展投票。届时,现代快报将在报纸及网站上公布投票信息,读者可以通过邮寄报纸、短信、网页等多种方式,参与投票。



想了解倪超老人的善举请扫描二维码
现代快报记者
张楚洁 摄影/制作

采访中的感动

这份荣誉
于他而言是实至名归

采访倪超老人的心情,跌宕起伏。在象房新村社区,记者偶尔得知了老人的故事,起初并没有很在意。一位收入微薄的老人坚持捐款做好事,这看似一个普通的好人好事。

不过,当记者走近老人、倾听他的话语时,却一时间怔住了——这位工资只有每月700元、只够一人勉强过日子孤寡老人,居然给自己定下了一个“不可能的任务”:每年至少捐款1万元。他说,“我身体蛮好,没得病,用不着留。”一边爽快地笑着。

这两天,记者得知了老人入选中央电视台“2013感动中国”的全国候选人的消息,第一时间打电话告诉了倪老。他却有些不敢相信,“我感觉,自己做得还不够。”然而欣喜之余,记者并没有感到惊讶——这份荣誉,对这样一位老人来说,称得上实至名归。

附:
如果您支持倪超老人,可以通过央视网相关网页(<http://news.cntv.cn/special/gdzh2013/toupiao/index.shtml>)为他投票。也可通过此次活动的合作网站——中国网络电视台、新浪网、腾讯网、网易、搜狐,进行投票。